
Invitație 

Avem deosebita plăcere de a vă invita la cea de-a VI-a ediție a Săptămânii Geodeziei Românești (SGR), 
organizată de către Uniunea Geodezilor din România (UGR) în parteneriat cu Facultatea de Construcții 
din cadrul Universității Politehnice Timișoara (FCUPT) și Facultatea de Agricultură din cadrul 
Universității de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara (USVT), și în colaborare cu Comisiile 2 și 8 
ale Federației Internaționale a Geodezilor (FIG), și Agenția Națională de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară (ANCPI). Evenimentul va avea loc în campusurile celor două universități, între 21 și 25 
octombrie 2025. 

Principala manifestare din cadrul celei de-a VI-a ediții a SGR este Conferința internațională cu tema 
„Tehnologii geospațiale pentru dezvoltarea durabilă a agriculturii și a mediului construit”. Întâlnirea 
anuală a Comisiei 8 a FIG, „Transfer responsabil de cunoștințe și inovare în guvernarea teritorială și 
spațială” și masa rotundă a Comisiei 2 a FIG, pe tema educației, au spații dedicate în cadrul Conferinței 
Internaționale.

Tema generoasă a Conferinței Internaționale va reuni specialiști din geodezie, topografie, cadastru, 
educație profesională, planificare și dezvoltare spațială, administrație locală, agricultură, GIS și alte
domenii conexe. 

Cea de-a VI-a ediție a SGR de la Timișoara, va fi precedată de Conferința Tinerilor Geodezi din România cu
tema „De la învățare la conducere: Tinerii geodezi în soluții geospațiale pentru o lume durabilă”, unde 
sunt așteptați peste 100 de studenți, dintre care 50 vor beneficia de burse oferite de organizatori și 
sponsori. Evenimentul va avea loc în campusul USVT.

Deschiderea oficială a Săptămânii Geodeziei Românești va avea loc în Sala Auditorium din cadrul UPT, în 
data de 22 octombrie 2025.

Timp de două zile consecutive FCUPT va găzdui activitățile din cadrul SGR. Ultima zi a evenimentului,  și 
închiderea oficială, urmând a avea loc în campusul USVT.

Conferința internațională împreună cu mesele rotunde și forumurile, întâlnirile anuale și activitățile 
sociale organizate în cadrul Săptămânii Geodeziei Românești la Timișoara, vor oferi cadrul profesional și 
mediul propice pentru discuții, schimb de cunoștințe și experiență între specialiștii participanți la 
evenimentul internațional. 

Sponsorii evenimentului vor prezenta cele mai noi tehnologii, soluții și proiecte în cadrul expoziției 
tehnologice, care va fi organizată în campusurile ambelelor Universități.

Vă așteptăm la Timișoara, capitala regiunii vestice de dezvoltare a României, pe 21 octombrie 2025. 
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